



要闻速览

## 市工商联党组召开 党史学习教育专题民主生活会

本报讯（融媒体记者朱波娜）日前，市工商联党组召开党史学习教育专题民主生活会，市政协副主席、市工商联（总商会）主席（会长）杜永红列席会议，市委党史学习教育巡回第六指导组组长李益民到会指导并点评。

会上，市工商联党组成员紧密联系个人思想和工作实际，逐一进行对照检查。大家在发言中自我批评刀刃向内、揭短亮丑，相互批评出于公心、直截了当，达到了坚持真理、修正错误、统一思想、增进团结、相互提醒、共同提高的预期效果。

杜永红表示，市工商联党组和党组成员要持续加强理论武装，坚决扛起全面从严治党主体责任，准确把握新发展阶段、新发展理念、新发展格局要求，着力推动全市经济社会高质量发展。要加强党组自身建设，不断提高执政本领和领导水平，着力打造政治坚定、严谨细致、担当作为、贡献突出、廉洁高效的工商联机关。

## 梦想改造+：

# 用“梦想小屋”托起爱的希望

“将爱引向小屋，温暖孩子，画出关爱青少年的最大同心圆。”自2021年“梦想改造+”关爱计划全面启动以来，如皋团市委积极对接关爱资源，按序推进小屋建设，让孩子们顺利住进了期待已久的梦想空间。

洁白的墙面、崭新的地砖、新中式风格的床……这是改造一新的小兰的房间。小兰今年读初二，与养父母一起生活，她一直渴望拥有自己的小空间。“得知团市委推行‘梦想小屋改造’计划后，我们立刻把小兰家报了上去。”城北街道戴庄村相关负责人陈爱军告诉记者，在经过调查、确

定列入改造计划后，施工单位工作人员来到小兰家实地勘察、制定改造方案，按标准对小兰的房间进行了施工改造。团市委书记沈伟告诉记者：“我们实行‘一户一策一方案’，让改造真正满足孩子的需要。”

据了解，自“梦想改造+”关爱计划启动后，团市委实际走访摸排“事实孤儿”115名，自筹款项约80万元，其中50万元用于房屋改造中的基础建设和设施配备，全年标准化建成“梦想小屋”41间，小兰的房间，便是实施改造的第一户。

出生于2009年的小洋，父母双亡，哥哥有智力和身体残疾，爷爷奶奶年老多

病，全家没有固定的经济来源。得益于团市委的梦想改造计划，施工单位将在今年实施改造，为小洋打造属于他的成长空间。如皋经济技术开发区团工委负责人许荷菊表示，像小洋这样待改造的家庭，目前城北街道共有5户。

“除了在物质上改善青少年的生存环境，我们还主张在精神上关爱孩子。”沈伟告诉记者，团市委积极健全“4个1+N”关爱体系，除了建造一个“梦想小屋”外，还推行一个伙伴计划、创建一个青苗品牌、对接一个爱心单位、开展N种关爱活动，通过发放学习礼包、组织高校学

与儿童结对等方式，从亲情陪伴、心理疏导、社会融入等方面，全方位关爱青少年。

沈伟表示，2022年，团市委计划改造建成50间梦想小屋。目前，小屋走访、款项募集等工作正在有序推进，团市委将严格按照“梦想小屋”项目建设标准，做到“物质”“精神”两手抓，关爱青少年成长，确保“梦想改造+”关爱计划走深、走实。

□融媒体记者蔡梦玉 通讯员张森

我为群众办实事

## 市农业农村局 举行干部警示教育大会

本报讯（通讯员刘大兴 融媒体记者吴青青）为深入贯彻落实全市党员干部警示教育大会精神，压紧压实管党治党的政治责任，近日，市农业农村局举行干部警示教育大会。

会议专题学习了第十九届中央纪律检查委员会第六次全会精神，传达了第十四届江苏省纪委第二次全会精神，组织观看了警示教育片《赶考路上零容忍》。

就做好党风廉政建设，会议要求，要以案为鉴、以事为镜，持续推进全面从严治党；要强化责任、凝聚共识，切实增强作风建设的主动自觉；要警钟长鸣、驰而不息，严格落实纪律建设的各项要求；要严于律己、示范引领，全面提升风清气正的政治生态。

会议指出，各单位负责人要以身作则，带头严格执行中央八项规定精神及廉洁自律各项规定，履行好“第一责任人”责任，加强对下属工作人员的教育监管，切实做到守纪律、敢担当、履好职、尽好责，为全面完成2022年农业农村各项工作任务营造风清气正的良好政治生态作出积极贡献。

## 雪后皋城美如画

昨日，如皋迎来了2022年的首场大雪。雪花飘落，整座城市银装素裹、美若诗画。

□融媒体记者汤乾玮 通讯员王海松



## 市司法局举行2021至2022年度 党员冬训工作动员部署会

本报讯（通讯员陆建梅 尹志书 融媒体记者吴青青）日前，市司法局举行2021至2022年度党员冬训工作动员部署会议。会议传达了学习了如皋市委十三届三次全体（扩大）会议精神，开展了遵守纪律专项教育。

会议指出，全体党员干部要大力弘扬如皋沙精神，提升党员干部思想理论水平和实践能力，激发使命担当，为推动如皋司法行政事业高质量发展凝聚力量。

会议要求，要狠抓统筹结合，与深入开展党史学习教育、司法行政高质量发展、“机关作风建设提升年”活动、“我为群众办实事”活动相结合，把握好党员冬训的全局性、前瞻性。要紧扣冬训任务，聚焦理论武装讲党课，突出问题导向抓冬训，强化督查考核增效果，提升党员冬训的针对性和实效性。要强化组织领导，通过落实工作任务，严肃培训纪律，强化形式创新等措施，增强党员冬训的积极性和主动性。要通过扎扎实实学、切切实实比，全面打造一支业务精良、素质优良、作风过硬的司法行政队伍，为如皋高质量建设南通跨江融合发展样板区提供坚强的法治保障。



## 江安镇举行 “作风建设提升年”动员大会

本报讯（通讯员石建海 融媒体记者张颖）日前，江安镇举行“作风建设提升年”动员大会，进一步唤醒党员干部的责任意识，激励责任担当，以作风建设提升推动“四宜古镇 五彩江安”高质量发展。

会议阐述了开展“作风建设提升年”活动的重要意义，明确了“十聚焦十查摆”工作的重点，要求各部门、各村（社区）负责人深刻领会会议精神，真正把作风建设作为极其严肃的政治任务来抓，切实增强党员干部转变作风的主动性和紧迫感，咬定目标、苦干实干，确保作风建设扎实开展、不走过场。

会议要求，全镇党员干部要坚持问题导向，确保工作实效，自觉做到“自查自纠不深刻不放过、原因教训分析不透彻不放过、整改措施不得力不放过”，切实转变作风、提效能，推动各项工作落实见效。

## 我市推进重点道路运输企业安全生产工作

本报讯（通讯员范晓兵 融媒体记者吴青青）近日，市交通运输综合执法大队联合市公安局交警大队、市教育局校车办组织全市“两客一危”、城市公交、出租、重点普通货运等重点道路运输企业负责人举行安全生产工作会议。

2021年以来，市交通运输综合执法大队在对违法行为“严管重罚”、持续加大安全生产执法工作力度的同时，定期联合公安等部门组织运输企业举行安全生产工作会议，积极宣传交通运输法律法规、安全生产专项整治的工作要求及执法典型案例，大力推进温情执法。

会议要求，要紧盯“两客一危一货一校”等重点领域，紧抓企业主体责任落实，突出关键环节治理，确保道路运输安全平稳运行；要坚决落实风险管控和隐患排查治理双重预防机制，坚持从严执

法，强化安全措施依法落实。会后，市交通运输综合执法大队、市公安局交警大队通过联合比对双方执法监管信息，摸排出了高风险重点监管企业，并就下一步联合执法、精准重点监管达成共识。

## 市场监管局高新区分局：

### 多举措强化党风廉政建设

本报讯（通讯员缪玉如）近日，市市场监管局高新区分局组织全体党员干部职工开展廉政教育。

完善制度，落实廉政责任。该分局进一步细化分解党风廉政建设工作任务，做

到“人人有责任、个个有压力”，确保党风廉政建设责任制度落到实处。

加强学习，增强防腐意识。该分局要求全体人员加大对党风廉政建设各项规定的学习力度，从严从实遵规守纪，坚持廉洁自律。

自查自找，强化风险排查。针对工作环境和岗位特点，该分局对常出现的违纪行为进行梳理，要求大家认真对照检查和自我纠正，排查出可能存在的廉政风险，完善岗位廉政监管风险防控体系，严

防违规违纪现象发生。加强督查，确保落实到位。对有令不行、有禁不止、顶风违纪的党员干部，一经查实，严格按照有关规定追究责任，确保党风廉政建设落到实处。